WENJA RO ES

Vorsprung durch Design und Qualitiit

Aufbauanleitung / assembly instructions
Impuls Solitarbank_P1/ Impuls single bench P1

8 x 4 x Filz / felt

20x9

8 x M8

1. Montagematerial
4x Schraube M10 x 35, 4x U-Scheibe 30 x 11
8x Mutter M8, 8x U-Scheibe 20 x 9,
4x Schraube M8, 6x Filz
1. fitting material
4 screws M10 x 35, 4x washer 30 x 11
8x nut M8, 8x washer 20 x 9, 4x felt pad

M10 x 35
+ Scheibe /
washer 30 x 11

3. Die Metallrahmen mittig positionieren und mit
je 2 Scheiben (30 x 11) und 2 Schrauben
(M10 x 35) lose fixieren.

3. Position the metal frames centric and fix them
loosely with 2 washers (30 x 11) and 2 screws
(M10 x 35) each.

Impuls Solitarbank_P1

M10 x 35

1/2

2. Die Hauptbank auspacken und mit der Sitz-
flache auf zwei saubere Montagebdcke
ablegen.

2. Unpack the bench and put it with the

seat pad on 2 clean assembling trestles.

Mutter / nut M8
+ Scheibe / washer20 x 9

4. Mit je 4 Scheiben (20 x 9) und je 4 Muttern
(M8) fixieren
Nun die Schrauben von Montageschritt 3
fest anziehen.

4. Fix with 4 washers (20 x 9) and 4 nuts (M8)
each.
Now tighten the screws from step 3 firmly.

Anderungsdatum: 05.01.17



WENJA RO ES

Vorsprung durch Design und Qualitiit

1 1
[ I ]
5. Bei glatten Béden (z. B. Parkett) kdnnen je 2 8. Bank wenden und abstellen. Fertig.
Filze untergeklebt werden. 8. Turn the bench and put it down. Ready.

5. For flat floors (e. g. parquet floor) 2 felt pads
can be sticked on.

Impuls Solitarbank_P1 2 / 2 Anderungsdatum: 05.01.17



